
     SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM BUDE V PŘÍŠTÍM TÝDNU 

VZHLEDEM K VELIKONOČNÍM SVÁTKŮM AŽ V ÚTERÝ 6. DUBNA 

DOPOLEDENE 

 

     V SOBOTU 10. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ 

OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR 

NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. CO SE BUDE 

SBÍRAT NAJDETE NA PLAKÁTECH NEBO V AKTUALITÁCH  

NA WEBU OBCE. POUŽITÉ PNEUMATIKY K SOKOLOVNĚ 

NEVOZTE, PO DOHODĚ JE MŮŽETE ZNOVU DÁVAT K OBECNÍMU 

ÚŘADU A LIKVIDACI OBEC POTOM ZAJISTÍ 

 

     17. A 18. DUBNA BUDOU PŘISTAVENY DO OPLOCENÉHO 

PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY KONTEJNERY  

NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. PŘÍSTUPNÉ BUDOU V DOBĚ  

OD 9 DO 19 HODIN 

 

     V SOBOTU 17. DUBNA DOPOLEDNE OD 9 DO 11 HODIN 

PROVEDOU MÍSTNÍ HASIČI PO VESNICI MOBILNÍ SBĚR 

ELEKTROODPADU. NEPOTŘEBNÁ, ALE KOMPLETNÍ ZAŘÍZENÍ 

PŘISTAVTE K SILNICI NEBO SE NA ODVOZU DOHODNĚTE PŘÍMO 

S HASIČI, PŘÍPADNĚ ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD 

  

     V DALŠÍM TÝDNU, VE ČTVRTEK 22. DUBNA V ODPOLENÍCH 

HODINÁCH BUDE SOKOL PO VESNICI SBÍRAT STARÉ ŽELEZO. 

ŠROT MŮŽETE V UVEDENÝ DEN PŘIPRAVIT K SILNICI. POKUD  

TO NESTIHNETE, TAK HO BUDETE MÍT MOŽNOST ODVÉZT  

DO OPLOCENÉHO PROSTORU VEDLE BÝVALÉ ČISTIČKY JEŠTĚ 

V SOBOTU 24. A V NEDĚLI 25. DUBNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN. 

V PŘÍPADĚ, KDYŽ BUDETE MÍT NĚCO TĚŽKÉHO, ZAVOLEJTE  

NA OBECNÍ ÚŘAD NEBO OSLOVTE MÍSTNÍ SOKOL 

 

     ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU VYHLAŠUJE NA PONDĚLÍ  

26. A ÚTERÝ 27. DUBNA SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ  

PRO DIAKONII BROUMOV. DO BÝVALÉ KLUBOVNY  

NA KOUPALIŠTI MŮŽETE V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN PŘINÉST 

NEJEN NEPOTŘEBNÝ TEXTIL, ALE I JINÉ VĚCI, KTERÉ  

JSOU UVEDENÉ NA PLAKÁTECH PO VESNICI 

 

          V KVĚTNU PŘIJEDOU DO KRUHU KOMINÍCI. ZA VYMETENÍ 

KOMÍNU VČETNĚ POTVRZENÍ JE DOMLUVENA STEJNĚ JAKO 

NAPOSLED CENA 300 KORUN. V PŘÍPADĚ ZÁJMU O SLUŽBU  

SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU    



     OD PONDĚLÍ 29. BŘEZNA JE AŽ DO KONCE KVĚTNA 

UZAVŘENA SILNICE Z ROZTOK OD KŘIŽOVATKY  

POD NÁDRAŽÍM SMĚREM NA NOVOU PAKU PO ODBOČKU  

DO TAMPLE. STEJNĚ OMEZEN AŽ DO 9. LISTOPADU JE I PROVOZ 

OD POŠTY V ROZTOKÁCH SMĚREM NA JILEMNICI. OBJÍŽĎKA 

VEDE PŘES NAŠÍ VESNICI, POČÍTEJTE TEDY PO CELOU TUTO 

DOBU SE ZVÝŠENÝM PROVOZEM. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE 

V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE. O DALŠÍCH ZMĚNÁCH  

VÁS BUDEME INFORMOVAT, POKUD NÁM TO VŮBEC NĚKDO 

ŘEKNE 

 

     ODPOVĚĎ, RESPEKTIVE PODEPSANOU SMLOUVU O SMLOUVĚ 

BUDOUCÍ K PLÁNU STAVBY VODOVODU A KANALIZACE V OBCI 

NÁM PODEPSANOU NEBO I NEPODEPSANOU TŘEBA JENOM 

S VYPLNĚNÝM ČÍSLEM NEMOVITOSTI VRAŤTE NA OBECNÍ 

ÚŘAD DO KONCE PŘÍŠTÍHO TÝDNE. I VAŠE NEGATIVNÍ 

STANOVISKO JE PRO OBEC DŮLEŽITÉ. I KDYŽ TO TAK MŮŽE 

VYPADAT, TAK VE SMLOUVĚ NEHLEDEJTE PRO VÁS ŽÁDNÉ 

NEPŘÍJEMNOSTI NEBO BUDOUCÍ PROBLÉMY. POTŘEBUJEME 

VĚDĚT, JESTLI CHCETE NEBO NECHCETE A PODLE TOHO 

BUDEME POTOM JEDNAT DÁL.  DOTAČNÍ PODMÍNKY 

V NEJNOVĚJŠÍ VÝZVĚ NA PODPORU STAVEB VODOVODŮ  

A KANALIZACÍ VYHLÁŠENÉ MINISTERSTVEM ZEMĚDĚLSTVÍ  

OD ZÍTRA 1. DUBNA JSOU O NĚCO MÁLO VÝHODNĚJŠÍ  

NEŽ TY POSLEDNÍ. STÁLE VŠAK PLATÍ, ŽE BEZ PŘIPOJENÍ  

SE OBČANŮ S TRVALÝM POBYTEM NA VODOVOD TO OBEC 

NEDOKÁŽE UFINANCOVAT A BEZ VÁS ANI ŽÁDNOU DOTAČNÍ 

PODPORU NEDOSTANEME. VÁŠ PODPIS, RESPEKTIVE 

POSKYTNUTÁ INFORMACE O ZÁJMU NEBO NEZÁJMU  

JSOU PRO OBEC VZHLEDEM K ROZHODNUTÍ, CO A JAK DÁL, 

VÍCE NEŽ DŮLEŽITÉ. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ I ZA POMOC 

 

     V DOHLEDNÉ DOBĚ BUDE NA PARKOVIŠTĚ U CÍSAŘOVÝCH 

PŘISTAVEN KONTEJNER NA BIOMASU. VĚTVE DO NĚHO ZATÍM 

NEDÁVEJTE, TY MŮŽETE AŽ DO KONCE DUBNA VOZIT  

NA SKLÁDKU VPRAVO VEDLE SILNICE MEZI KRUHEM  

A KUNDRATICEMI NA UŽ ZAPOČATOU HROMADU 

 

 

     


